

微 心情

◎请大家善待身边那些长着大饼脸的朋友,因为风大时他们走路阻力更大,生活比一般人要辛苦更多。
◎很多人说晚上喝了咖啡会睡不着,我和你们不同,我是喝了花自己钱的咖啡才会睡不着。
◎为了让时间过得慢一些,我买了一件心仪的厚羽绒服,买了又没法穿,要等到寒冬,顿觉这时间过得好慢。
◎如果上天给我一次重新选择的机

会,我一定……我也许会考虑到底要不要是天秤座。
◎不要以为养狗的人都是有爱心的,有些人并不是爱狗,只是爱养狗。
◎女人真是心思细腻,把女人还分成女王、女神、女汉子……在男人眼里就美女、丑女两种。
◎分手后的城市像一个巨大的地雷阵,每一个一起走过的地方都埋藏着隐患。



这里有24K纯金搞笑段子!笑料来袭,别太当真哦!

锵 锵调调 长假生存指南

十一长假就要来了,我知道,你们现在的心情是急迫的。但是,经验告诉我们,长假有的时候是一个美丽的陷阱。假期一晃而过,到时候你们再回过头来想一想。你们是不是遭到了人潮无情地挤压,是不是忍受了堵车的煎熬,是不是受到了熊孩子们的欺凌……长假看起来很美,但是过来不易。本期《段子》特别推出《长假生存指南》,以供大家参考。

熊孩子们来串门

你放假了,熊孩子们也放假了。熊孩子们有时候闲了,就到你家来串门。你一开始还心想:嘿,这熊孩子还挺会玩啊。后来,你就只剩下一张残念的脸。

错误应对方式:
“喂,老婆!对面的熊孩子下山了!快回来救我啊!”“坚持住!老公!请再坚持最后5分钟!”
正确应对方式:

请大家记住“战熊”五式心法:陪字诀;逐字诀;缠字诀;协字诀;病字诀。具体内容还需要你自己意会。什么?以上都没有办法克制熊孩子的功力?那就只能使出杀手锏了!战熊心法第六式:暴字诀!(暴打的暴)

出游遇人山人海

你准备在长假期间出游,你觉得这将是一次心灵的旅行。那么你错了,这肯定将是一次艰苦的旅行。你会无限感慨:好多人,怎么这么多人,为什么会有这么多人!

错误应对方式:
花几千块钱买一架单反相机,

带着去景区,希望拍到漂亮的风景。但实际上,你拍出的照片里面,有很多的人,他们都摆着剪刀手姿势。

正确应对方式:
带上足够的水和食物,背上结实的背包,穿上不易撕坏的衣服。单反就不要带了,一部手机足够了。你有没有微博?没有的话赶紧注册一个。拍到人山人海的场景赶紧发微博,也许可以上新闻哦。

高速公路大堵车

十一长假,千里车流,万里人潮。望高速内外,车行如龟,司机烦躁,一步不动,如此拥堵憋出尿。去年堵在路上的小伙伴们,今年你们准备好了么?

错误应对方式:
交通如此多焦,引无数车主想咆哮。若互相较劲,都走不了。
正确应对方式:
给汽车加上足够的油,给自己带上足够的水。堵得实在走不了的时候,喝一瓶,尿一瓶!

长假陪老婆逛街

平常也陪老婆逛街,但是这次可是一连7天啊!一天1次,一次四小时左右,哪个男人有这个耐心?

错误应对方式:
大长假的,陪着逛街,逛到第二天中午,突然往地上一躺,然后开始口吐白沫,醒来之后对老婆说:陪逛综合征犯了。
正确应对方式:
给老婆买一双最新,最时尚,鞋跟最高的高跟鞋,一定要让她穿上这双鞋出门。

晒 生活 iPhone5s引发的断指联想

iPhone5s强势来袭,其指纹解锁功能也让人眼前一亮。据介绍,iPhone5s“Home”键内置的指纹传感器采用了新一代传感器技术,不需要用户通过手指的滑动来识别指纹,只需要按压在传感器上即可。

新技术的应用引发了不小的争议。有人担心,“小偷会不会为了解锁TouchID,而砍下机主的手指?”有网友说,类似的事确实发生过。马来西亚的持刀暴徒为了发动抢来的梅赛德斯S系轿车,竟砍下了受害人的食指。断指联想让果粉们很恐慌。

但苹果方面称,“你们想多了。”他们还请来专家,证实这一说法,以打消果粉们的顾虑。“只有活生生的手指才起作用,因为新的指纹传感器通过发出射频信号探测手指纹路时,不是依赖手指最外层的死皮组织,而是从真皮层扫描指纹。砍下的手指开不了锁,假手指更派不上用场。”

有网友感叹不明觉厉(虽然不

明白别人在说什么,但好像很厉害的样子)。有人放宽心,“手指安全了。祈祷小偷也能看到这条新闻。”还有网友高呼,“群众再也不用担心自拍了,冠希也可以安心拍照了。”不过,也有人质疑砍下的手指开不了锁的说法,“难道真的把手指砍下来做实验吗?”

这个被称作“十分安全且非常方便地访问手机”的指纹扫描系统,真有这么灵吗?有报道称,黑客组织已成功“利用简单的日常方法”绕过TouchID。该组织成员表示,“事实上,苹果的传感器与其他传感器相比,只是分辨率较高。所以,我们只需要提升伪造的分辨率即可。”小伙伴们惊呆了,“内什么……iPhone5s发布才一周啊!”

TouchID究竟怎么破,专业人士称,伪造粘合指纹并不是TouchID系统所面临最严重的安全隐患,“该系统会引发使用者对隐私安全的疑虑”才是。

收拾东西准备回家咯!



十一长假即将来临之际,谁还有心情上班啊。有的人已经收拾好东西,冒着风雨,踏上回家的旅程。



回家的心情是迫切的,但路上也要注意安全,开车的时候握好方向盘,不要打电话。



买到火车票的小伙伴们,此时的心情是放松的。如果到时火车上吃泡面没有筷子,请看这一招。



回家带点啥好?现在大家都注重健康,所以,买点水果带回家,是一个很好的选择。



不过,土豪们不这样想,他们带回家的东西很生猛。



再过几天,我们就会在回家的路上,虽然路上将会很堵,但是一想到家就在前方,心情也好了。



最后,祝大家一路顺风,安全到家。我们长假之后再见。

吐槽 地带

下次去

刚收到前女友发给我过几天结婚的信息:我结婚你来吗?我默默回了三个字:下次去。

现实

关于脸好看能不能当饭吃这件事,我必须说两句。单位有个男的长得特别帅,食堂的工作人员都是年轻女子,他去打饭从来不要钱,打一碗粥,送个猪蹄,打个馒头,送个鸡腿。这,就是现实。

变了一个人

绣花作为中国的传统技艺可以修身养性,培养情操,自从开始学习十字绣之后,我的媳妇就像变了一个人一样,她的胸花啊,头花啊,卡袋啊,钥匙链啊全都换成我绣的啦!

没回忆的人

下午注册个账号,可选的密码保护问题都是“你第一台车是什么型号”、“你的初吻是在哪个城市”、“你中学时最好的朋友叫什么名字”……所以我这样没钱、没貌、没人爱、没朋友、没回忆的人,不仅无法拥有幸福快乐,连网络安全都不配拥有吗?

热情

本人诊所小医生,一妇人进诊所看牙,各种热情,问曰:大夫您贵姓?答曰:免贵姓于。半晌,忽又问:小姑娘你姓什么来着?复答曰:我姓于。又半晌,如初问曰:小姑娘你姓什么来着?无奈,复答曰:我姓于。未了,治疗完毕,起身,热情感激:谢谢你啊,小刘……刘……刘……

为何不能在一起

青年问智者:“王菲、李亚鹏、周迅、张柏芝、谢霆锋都单身了,明星们个体很耀眼,为何在一起就不行?”智者拿出一碟芝麻、一碟花生、一碟瓜子、一碟核桃、一碟杏仁让青年分别品尝,问他:“好吃吗?”青年点了点头。智者又拿出一块五仁月饼给青年品尝,青年吃完恍然大悟。

人在 囧途

可怜的娃

我的小侄子,今年9岁。电脑迷,在考试中把卷子写满了,回头老师把他爸叫去:“你看看你孩子答的卷子。”一看,这孩子,每个题后面写了百度知道。回家后,小侄子被他爸一顿暴揍,他爸还说:“你问问百度,知道老子什么时候揍你不?”可怜的娃啊!

广告

电视广告:“明星生发水,让你拥有明星般的发型!”一哥们马上买了一盒,结果头发掉光了就投诉厂家。结果厂家回答:“我们的代言人是陈佩思,乐嘉,孟飞,徐峥!”

也是我

今天驾照考试,科目二考场地,我一路过关斩将,稳稳当当,眼看就要合格了,在最后一秒我却压线了,零分。我懊恼死了!一位同学安慰我:“你这就算不错的了,上次有个傻货把考试车的轮胎都开爆了!”上次那个……也是我!

理想

班会课上,老师叫大家谈谈自己的理想。前桌大锤回答:“我的理想是做一个土豪,住大房子开豪车,周末叫几个朋友开派对。”老师听了,批评大锤的理想太世俗,不够单纯。接下来轮到我了,我站起来朗声道:“我的理想很单纯,就是和大锤做朋友。”

两口子离婚

年轻人:“大师,自从知道了王菲和李亚鹏离婚,我就对爱情失去了信心,特请您指点!”大师不语,片刻之后放了一个屁,并道:“你听到了吗?”年轻人恍然大悟:“您是说,爱情就像这屁一样,虽然看不到摸不到,但是能让生活充满味道!”大师:“非也非也,我是说,人家两口子离婚,关你屁事!”